1. hét
március 3 - 9

16:00    20:15

Dilemma 

szinkronizált amerikai filmvígjáték 100 perc

Fsz: Vince Vaughn, Kevin James, Winona Ryder, Jannifer Connelly

Korhatár: 12

Ronny, a megrögzött agglegény, és Nick, a boldog házasember. Ronny barátnőjével, Beth-szel és Nick feleségével, Genevával az oldalukon egyszerűen verhetetlenek. Ám Ronny világa a feje tetejére áll, amikor véletlenül meglátja Genevát egy másik férfival, és a fejébe veszi, hogy kideríti, hányadán állnak a dolgok. Magánnyomozása komikus káoszba torkollik, és megtudja, hogy Nicknek is megvannak a maga kis titkai.
 

18.00    Helyár egész héten 690.-

SOCIAL NETWORK - A KÖZÖSSÉGI HÁLÓ  

A Facebook megalakítójáról, Mark Zuckerbergrol szóló film

Feliratos amerikai film 120 perc

Fsz: Jesse Eisenberg, Andrew Garfield, Justin Timberlake

Korhatár: 12

2003 egyik őszi éjszakáján a kollégiumi szobájában egy egyetemista új komputerprogramot tervezett - a haverjai közösségi életét áttette a netre, hogy megkönnyítse a kapcsolattartásukat. És ez bomba ötletnek bizonyult. Mark Zuckenberg nem sokkal később már a világ legfiatalabb milliárdosa volt, de ezzel alaposan felkavarta a magán- és szakmai életét is.  

14.00     Csak 5-6-án!

CSINGILING ÉS A NAGY TÜNDÉRMENTÉS  Helyár 500  Ft                

szinkronizált amerikai animációs kalandfilm    80 perc

Korhatár: kn

Csingiling egy Lizzy nevű kislánnyal köt barátságot, aki mindig is hitt a tündérpor erejében.  A kislány és Csingiling szoros barátságot kötnek, a többi tündér azonban úgy hiszi, Csingilinget rabságban tartják az emberek, így nagyszabású tündérmentő hadművelet veszi kezdetét. Miközben Csingiling egészen más küldetést tűzött ki maga elé: biztonsága kockáztatása árán is, de segít ember barátjának, hogy mielőbb kibékülhessen édesapjával.

 2. hét
március 10 - 16

16.30      

Nem beszélek zöldségeket

feliratos francia vígjáték 82 perc

Fsz: Gérard Dépardieu, Giséle Casadesus 

Korhatár:12

Vannak filmek, melyek a maguk csendes módján, leheletfinom eszközökkel mesélnek kis csodákról. Germain  amolyan ügyefogyott mackóként, francia Forrest Gumpként csetlik-botlik az életben, alkalmi munkákból él. Sörözik a haverokkal, gondozza a veteményét, s az anyja házának kertjében lakik egy lerobbant lakókocsiban. Az egykori lassú felfogású, rossz tanuló ma is nehezen tud olvasni, hadilábon áll a szavakkal, a mindennapokat a maga egyszerű módján éli meg.
 

18.00

Féktelen harag 

szinkronizált amerikai akció-thriller  108 perc

Fsz:  Nicolas Cage, Amber Heard 

Korhatár: 18

Három nap múlva telihold lesz. Milton  versenyt fut az idővel. Egy vérszomjas szekta vezetője az ő lányát akarja feláldozni, mert azt hiszi, hogy ezzel beteljesítheti őrült küldetését: a pokol földrehozatalát.Milton már meghalt egyszer, de a pokolból kitörve egy pincérnő (Amber Heard) és egy tűzvörös sportkocsi segítségével száguld a cél felé. 
De nem csak a rendőrség van a nyomában. A Sátán utána küldte egyik zsoldosát, akit senki nem állíthat meg abban, hogy visszavigye Miltont a pokolba.



20.00  

A következő három nap

feliratos amerikai krimi 122 perc

Fsz: : Russell Crowe, Liam Neeson

Korhatár: 12

John Brennan  és felesége, Lara  tökéletes házasságban élnek. A férfi egyetemi tanár, a nő sikeres üzletasszony, van egy aranyos kisfiuk, az idill tökéletes. Addigi életük egy szempillantás alatt szétesik, amikor az asszonyt a rendőrség letartóztatja egy gyilkosság gyanúsítottjaként.  John úgy dönt, hogy mindegy milyen áron, de kiszabadítja feleségét, miután az igazságszolgáltatás csődöt mondott. 

14.30   Csak 12 – 13-án!

ARANYHAJ ÉS A NAGY GUBANC  Helyár 690.-

szinkronizált amerikai animációs film 91 perc

Korhatár: kn

A királyság legkeresettebb és legsármosabb körözött banditája, Flynn Rider egy titokzatos toronyban próbál menedéket találni üldözői elől, ahol fogságba ejti aranyhajával a torony lakója, a gyönyörű és bátor Aranyhaj. Flynn felettébb kíváncsi fogvatartója eddig csak a megfelelő alkalomra várt, hogy az éveken át tartó rabságból szabadulhasson. Alkut köt hát a jóképű tolvajjal, így kezdetét veszi egy kalandokkal teli utazás.


3. hét
március 17 - 23

16.00           19-20-án 14.00-kor is!              

Gulliver utazásai  

szinkronizált amerikai filmvígjáték 87 perc

Fsz: Jack Black, Emily Hunt

Korhatár: 12

Lemuel Gulliver igazi kisember. Végül valahogy mégis ráveszi elérhetetlennek tűnő szerelmét , az utazási rovat szerkesztőjét, hogy adjon neki egy komolyabb munkát, méghozzá hogy a Bermuda-háromszögből tudósítsa lapját. Gulliver utazása közben hajótörést szenved egy különös törpekirályságban, ahol a miniatűr uralkodónak azt hazudja, hogy ő az Egyesült Államok Elnöke.  

18.00     20.00

Gagyi mami: Mint két tojás

szinkronizált amerikai akció-vígjáték 107 perc

Fsz: Martin Lawrence, Brandon T. Jackson

Korhatár: 12

Az FBI különleges álruhás bevetésekre szakosodott szuperügynöke, Malcolm Turner  minden bajból kivágja magát. A fia viszont minden bajba belekeveredik. Így aztán, amikor egy orosz maffia-leszámolás véletlen szemtanújává válik, apja mindenáron meg akarja védeni. Úgy, ahogy ő tudja: álruhában.Ezúttal tehát nemcsak ő öltözik nőnek, hanem a fiára is szoknyát húz, és együtt költözik be vele egy leánykollégiumba, ahol - azt reméli - biztosan nem keresik majd őket.. 

4. hét
március 24 – március 30

16.00   26-27-én 14.00-kor is!   

Gnómeó és Júlia

szinkronizált angol-amerikai animációs vígjáték  84 perc

Korhatár: kn

Shakespeare klasszikus szerelmi története eddig még soha nem látott változatban kel új életre. Rómeó, pontosabban Gnómeó és Júlia történetét ezúttal bűbájos animációs filmben dolgozták fel . Az új adaptációban, melynek zenéjét és betétdalait Elton John komponálta, aranyos kerti törpék alakítják a két ellenséges család tagjait, akiknek viszálya miatt a címszereplők nem lehetnek egymáséi. Vagy mégis?


18.00   20:00

Csak szexre kellesz

szinkronizált amerikai filmvígjáték 108 perc

Fsz: Natalie Portman, Ashton Kutcher

Korhatár: 16

Ebben a vígjátékban Emma  és Adam  ősrégi barátok, akik egy reggel majdnem mindent elrontanak azzal, hogy lefekszenek egymással. A barátságuk megóvása érdekében egyezséget kötnek, mely szerint a kapcsolatuk kötöttségek nélküli. A kötöttségek nélküliség azt jelenti, hogy nincs féltékenység, nincsenek elvárások, nincs veszekedés, nincs virág, nincs gyereksírás. 


5 hét március 31 – április 6

14.00   18.00    

Rango

szinkronizált amerikai animációs kalandfilm 107 perc

Korhatár: 12

A történet hőse egy kaméleon, aki védett, egyhangú életét éli házi kedvencként. Végül is hogyan legyen valaki kiemelkedő, amikor az egész életének célja a beolvadás? Amikor Rango véletlenül egy törvényen kívüli, fura lényekkel benépesült sivatagi helységben, a zordon Por városában találja magát, ahol a pisztolyok könnyen elsülnek, a nem éppen bátor gyík azon veszi észre magát, hogy ki kell tűnnie a többiek közül, ha életben akar maradni.
 

16.00   20.00 

Félszemü

feliratos amerikai western-akció 110 perc

Fsz: Jeff Bridges, Matt Damon, Josh Brolin 

Korhatár: 16

A tizennégy éves Mattie Ross apját hidegvérrel lelőtte a gyáva Tom Chaney, és a lány eltökéli, hogy az igazságszolgáltatás kezére adja a bűnöst. Segítséget kér az iszákos, hamar a fegyveréhez kapó békebírótól, Rooster Cogburntől. Ketten nekivágnak - a férfi tiltakozása ellenére -, hogy levadásszák Chaneyt. 


