Az Erdőkertesi Faluház augusztusi programjaiból 
Az intézmény augusztus 1-11-ig zárva tart, a táborok és a községi programok idejének kivételével. 
A rendszeres mozgás-csoportjaink (Meridián, Életerő, Jóga, Aerobic) augusztusban a zárva tartás idején is működnek, a szakkörök szeptembertől kezdődnek.
20-án 20.00 Községi ünnepség a Szent István parkban
Községi kitüntetések átadása, ünnepi műsor Államalapító Szent István királyunk emlékére
Köszöntőt mond: dr. Pásztor László polgármester
Kenyéráldást mond: Kun-Török Anett, evangélikus lelkész
Műsor: Napkő Projekt
Utána tűzijáték 
22-én  (kedd) 14.00-18.00   VÉRADÁS!
26-án AUTÓSPROMENÁD  az Ifjúsági Táborban (program plakátokon és a honlapokon)
27-én 17.00 Nosztalgia Klub
Szeptemberi előzetes:
9-én Sörfesztivál a  Szent István parkban
12-én indul az Ayurvedikus babamasszázs (részletesen alább!)
15-én 15.00-19.00 Babaruha börze
15-16-17 KÖN (Kulturális Örökség Napjai) – benne: 16-án 16.00-20.00 Mikrokontroller-bemutató
23-án 11.00-19.00 Kertészeti Fesztivál a Szent István parkban
24-én 15.00-18.00 Bálint Gazda előadása és kiállítás megnyitó 
FELHÍVÁS!
Helytörténeti kutatásokkal foglalkozó klub létrehozását tervezzük, melyhez várjuk mindazon érdeklődők jelentkezését, akik elhivatottságot éreznek a település múltjának kutatására, az itt kezdetekben megtelepedett családok életének, sorsának felderítésére.
***
A Faluház GYERMEKMEGŐRZŐ SZOLGÁLTATÁST szervez, elsősorban a saját rendezvényei idejére, hogy a kisgyermekes szülőknek megkönnyítsük a programjaink látogatását. VÁRJUK a jelentkezőket, akikkel elbeszélgetünk a feladatról.
***
Megfelelő számú jelentkező esetén ősztől újból indítjuk a bőrmíves, a kosárfonó és a nemezelős tanfolyamot, továbbá a patchwork (foltvarró) klubot. Várjuk az érdeklődők jelentkezését!
***
TÁRSASKÖR
Előadásokat, programokat, beszélgetéseket szervezünk a község és a környék lakói számára, akik érdeklődnek a múlt és jelen történései, jelenségek, okok és okozatok iránt, kíváncsiak a világ dolgaira, vannak ismereteik, véleményük, melyeket megfelelően alátámasztott ellenvélemények hatására akár meg is változtatnak. A TÁRSASKÖR elnevezés kiegészítéséhez szívesen veszünk javaslatot, ami esetleg egyedi vagy lokális töltést ad a kifejezésnek. Felmerült a KERTESI TÁRSASKÖR név, de várnánk a kreatív ötleteket, és egy év múlva (ez a pozitív gondolkodás!) megtartjuk a KÖR „névadóját”.  A nyertes pályázót színházjeggyel jutalmazzuk.
***
A Kertesi Kamarakórus várja a tagjai közé mindazokat, akik szívesen énekelnek, és szeretik a jó társaságot. Kóruspróba minden csütörtök 18.oo órától van a Faluházban, karvezető Iványi Magdolna.
***
JÁTSZANI JÓ! 
TÁRSASJÁTÉK KLUB indítását tervezzük ősztől felnőttek számára. A havi egy alkalom időpontját a jelentkezőkkel egyeztetve alakítjuk ki. A „JÁTSZANI JÓ” szlogen remélhetőleg sok ember érdeklődését felkelti, és szívesen választja a kikapcsolódásnak eme formáját. Emellett – vagy ennek keretében – a bridzsben járatos emberek jelentkezését is várjuk, szeretnénk bridzs klubot is létrehozni.
KertesNess
Július 15-16-án az Erdőkertesi Faluházban „Tudatossági hétvége” címmel – hagyományteremtő szándékkal - testi-lelki összhangot, harmóniát és a környezettudatos életmódot célul kitűző nyári eseményt szerveztünk.
A két nap folyamán előadások és nonstop filmvetítés volt az egészséges táplálkozásról (kóstolókkal egybekötve, Marika kolléganőm finom padlizsánkrémje is benne), az önellátó gazdálkodás lehetőségeiről, a környezetünk védelméről, a vegyszermentességről, a sörkollektoros aszaló építéséről és hasznáról, a vályogépítészetről, a fűz-építészetről, a mulcsozásról. Az előadóink könyvei, termékei, készítményei kelendőek voltak. 
A standokon kézműves szappant (Tóth Adrienne), turai mézeket, és Pozsgai Ágitól speciális tejtermékeket, kecskesajtokat vásárolhattak az érdeklődők. Egy dél-somogyi levendula-ültetvényről származó, Pannonhalmán lepárolt valódi illóolajat dr. Pális Adéltól. Mozgáscsoportjaink lelkesen vették birtokba a nagytermet, köszönet a Meridián-torna és az Életerő Torna minden tagjának, s a többi csoportunknak is a részvételt. A Diószeghi Zsuzsanna és Árvay Katalin által vezetett közösségek rendszeres résztvevői a programjainknak. Vendégünk volt Halmos Mónika - gasztrobotanikus-tanácsadó, food-stylist, az ehető virágok szakértője,  aki „E bűverő, mit szirma rejt...” címmel tartott vetítettképes előadást. Kozák Zsuzsival mandalát festettek, Makrai Judit mindkét napon lábfejmasszázzsal kényeztette a vendégeket. Pilcsik Tünde a Bach virágterápia módszereivel ismertetett meg bennünket, „közösködve” Horváth Erzsébet – Böbe – önismereti-fejlesztő trénerrel, akinek a munkái mindkét napon láthatók voltak a Galérián. Itt kaptak helyet szombaton Magyar Judit Mária alkotásai is. Ő Verók Irénkével hangszeres népdaltanítást is „elkövetett” szombat este. Redő Júlia az Erőszakmentes kommunikáció rejtelmeibe, a közösségépítés és a konfliktuskezelés technikáiba avatta be a türelmesen várakozó „pácienseket”. A természetben való túlélés törvényeiről beszélt Boldizsár József – ennek kapcsán felmerült az igény egy, túrázás során lefolytatott „szabadtéri előadásra”, amit az ősz folyamán meg is valósítunk. Ígérte, hogy írni fog egy kis szösszenetet is a témáról, remélem, a következő lapszámban már olvashatják. Szépvölgyi-Hunti Eszter  kineziológus-médium-spirituális utazás szervező mindkét napon a standja mellett fogadta az érdeklődőket. Bubán Andi is mindkét napon vezetett meditációt, és szintén mindkét nap volt Írisz- és auraelemzés dr.  Nemes Katalinnal. Ugyanígy A csíra az egészséges táplálkozásban – tanácsadás, termékbemutató kóstolóval Rab Gabival, és Veres László a Bowen-technika alkalmazásával a vállalkozó szelleműek egészségi állapotának pozitív irányú változását „indította be”. 
Varga-Farkas Edit Sára – A gyógynövények szárítása, használata témában adott mindkét nap tanácsot. Csányi Éva „búcsú-jógájával” zártuk a szombat estét, s vele kezdtük a vasárnap reggelt. Igaz, akkor „ébresztő-jógának” neveztük.
A vasárnap is bővelkedett programokban, délelőtt Fehér-Pál Rita az Ayurvedikus babamasszázst mutatta be (erre ősztől előadássorozatot hirdetünk), s vele párhuzamosan  Sassy-Molnár Emese az éppen „aktuális” gyógynövényeket (vetített képekkel). Beszélt a feldolgozásukról, a fogyasztásuk, használatuk sokféleségéről. Hogy e napon se maradjunk élő zene nélkül, Nagy Éva Cecília, a veresi zeneiskola tanára  zongorajátékában gyönyörködhettünk közvetlenül ebédidő után. Ez időt kivéve a színházteremben mindkét napon kellemes, ide illő zene szólt, melyet Veres Laci állított össze nekünk.
Belucz Zoltán előadása: „A spiritualitás leleplezése avagy hogyan legyünk Önmagunk mesterei” is sok embert vonzott. Ennek a második felébe volt alkalmam „belehallgatni”. Gondolatébresztő előadás volt.
Minden látogató tombolát kapott a belépésekor, a sorsolás vasárnap a rendezvény végén volt. 
A díjakat a standok árusaitól és még néhány felajánlótól kaptuk, ezúton is köszönjük.
Az EGYSÉG ZENEKAR koncertjével zártuk a Tudatossági Hétvége programsorozatot. 
Köszönöm valamennyi résztvevőnek, a munkatársaimnak és az önkéntes segítőknek a munkáját. Bízom benne, hogy a következő nyáron is találkozunk, és az elkövetkezőkben szintén... 
Lopjuk el az ismert címet: Jövőre, veled, ugyanitt!
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